
お楽しみ文学館
○日 時

令和６年１２月１４日（土）
１３：３０～ １１６分

○上映作品
『 きばいやんせ！私 』

○監督：武正晴
○出演：夏帆 太賀
○作品について
鹿児島県南大隅町出身で、不倫疑惑を週刊

誌にすっぱ抜かれたことが原因で左遷され、
投げやりな人生を送るテレビ局アナウンサー
児島貴子が、郷里の「御崎祭り」の取材のた
め同町を再訪し、同級生で畜産農家の橋脇太
郎ら地元の人々との交流を通じて人生と向き
合う姿を描いた作品。
（２０１９年公開）

『文学講演会』
日頃の図書館の利用、誠にあり 事をされていたこと。本当にマルチ

がとうございます。せっかく来館 な才能とはこういう人のことをいう
していただいていますので、ゆっ のだと思わせてくれるような方でし
くり本を読んでいただけるように た。３０歳で作家を目指し、作家に
したいのですが、今の建物では暑 なるためのコンテストに連続して最
さ寒さにはどうにもあらがうこと 終選考会まで進みながら落選したこ
ができません。そういう意味では、 と。たくさんの努力と苦労、そして
秋の来館は過ごしやすい環境にあ 挫折を味わったことも知ることがで
るかと思います。 きました。しかし、作家デビューを
さて、恒例の図書館フェスティ 果たしてからは書く内容が浮かんで

バルが皆様のご協力をいただきま きて、物語を書くのに苦労はなかっ
して盛会裏に終えることができま たと話されていました。驚くばかり
した。誠にありがとうございます。 でした。講演の後は少し時間をとっ
フェスティバルでは作家の小路幸 て来場者からの質問タイムを設けて
也さんの講演会を開催いたしまし いただきました。参加者は小路幸也
た。講演会の案内を図書館でお知 さんのことを好きな方がほとんどで
らせした時から、「ファンなんで したので、ファンならではの踏み込
す。講演会楽しみです。」など、 んだ質問が数多く出され、それはそ
反響が寄せられていました。小路 れで温かな雰囲気で時間が過ぎてい
幸也さん自身が話されていたとお きました。参加者からのアンケート
り、忙しい毎日を過ごしていらっ を拝見させていただきますと、「とて
しゃるところ、美幌町 での講演会 もよかった。」「楽しかった。」「これ
のためだけにわざわざ来町していた からも作家の話を聞いてみたい。」な
だき感謝しかありません。そして講 ど、素敵な感想ご意見を寄せていた
演が始まると、期待通りの楽しい話 だきました。図書館職員もうれしく
で皆さんが笑顔に包まれる時間とな 拝見させていただきこれからの励み
りました。小路さんがどのようにし にしていきますが、図書館運営も常
て大作家さんになれらたのか生い立 に走り続けるわけにもいかず、ゆっ
ちを話してくださいました。小学生 くり歩く時間も確保しつつ皆様に喜
の時に本との出会いがあり夢中にな んでもらえるように全力疾走する時
って本を読んでいたこと。音楽にも 間も作っていきます。今後とも美幌
夢中になって才能を発揮していたと 町図書館をどうぞよろしくお願い申
きのこと。イベントプランナーの仕 し上げます。

美幌町図書館だより
令和６年１１月 １日

第７９号

☏ ０１５２－７３－３０１６

住所 美幌町字東１条北４丁目１５
（文責：図書館長）

ぴー☆ぽーろ

図書館フェスティバル・古本市

美幌町図書館長

Ｐ☆ＰＯＲＯ

９月２９日（日）に、第２９回古本市が
「図書館と歩む会」の主催のもとに開催さ
れました。午前９時３０分からの開始でし
たが、始まる前から列を作って並ぶ様子も
見られるほどたくさんの皆様に足を運んで
いただきました。真剣なまなざしで古本を
探されたり、ガチャガチャのプレゼントに
笑顔で喜んでくれたり、フェスティバルな
らではのそれぞれの楽しみ方をされていた
ようで、会場はにぎやかな雰囲気と笑顔に
包まれ素敵な秋の１日になりました。主催
の歩む会の皆様を中心に、協力していただ
きましたたくさんの皆様、お越しいただい
たすべての皆様に感謝申し上げます。

９月の図書館利用状況

来館者 ３，５２５人
（前年比 －２１６）

開館日数 ２１日

一般の貸出冊数 ４ ,１３８冊

児童の貸出冊数 ３ ,３６７冊

合計貸出冊数 ７ ,５０５冊
（前年比 ー１ ,６７９）

前 年 比 微 減 の
ようです。読書
のしやすい季節
です。毎月新刊
も入りますの
で、来館をお持
ちしています。

１１月の主な予定

９日（土）
お楽しみ文学館

１４日（木）
絵本とあそぼ

２0日（水）
読書感想文コンクール表彰式

２１日（木）
おはなしのへや

２２日（金）
図書館ボランティアの日

２６日（火）～１２月１日（日）
新聞の無償譲渡

３０日（土）
おはなしと工作のひろば
イキイキピアノコンサート

休館日
３日、４日、１１日、１８日

２３日、２５日、２９日



　

小説・エッセイ
月のうた 左右社編集部 左右社 腸トラブルの治し方 中島 淳 Gakken

こんにちは!ひとり暮らし みつはし ちかこ 興陽館 65歳からの長寿の家のつくり方 天野 彰 さくら舎

岩に牡丹 諸田 玲子 新潮社 いま訪ねるべき日本の鉱山跡30 五十公野 裕也 イカロス出版

海風 今野 敏 集英社 今すぐマネできるエシカルライフ118のアイデア図鑑 梨田 莉利子 日東書院本社

彼女は逃げ切れなかった 西澤 保彦 PHP研究所 フェルトで作る、おままごとの布絵本 アップルミンツ

鑑定 山田 宗樹 角川春樹事務所 りんごのお菓子づくり 今井 ようこ 誠文堂新光社

共犯の畔 真保 裕一 朝日新聞出版 牛乳から世界がかわる 小林 国之 農山漁村文化協会

今宵も猫は交信中 水庭 れん 講談社 日本ご当地チェーン大全 辰巳出版

タブー・トラック 羽田 圭介 講談社 地図で読み解く日本の新幹線 川島 令三 カンゼン

ちゃっけがいる移動図書館 高森 美由紀 中央公論新社 年表と写真で見る北海道の国鉄 原田 伸一 北海道新聞社

塔のある図書館にて 麦野 弘明 論創社 サイクルライフ 暮らしの図鑑編集部 翔泳社

二人の誘拐者 翔田 寛 小学館

星が人を愛すことなかれ 斜線堂 有紀 集英社 児童書・絵本

マザー 乃南 アサ 講談社 お金のデザインと歴史 貨幣博物館カレンシア 岩崎書店

まぼろしの女 織守 きょうや 文藝春秋 ズーミング!動物園 小宮 輝之 秀和システム

魔者 小林 由香 幻冬舎 サケの旅 平井 佑之介 文一総合出版

名探偵の有害性 桜庭 一樹 東京創元社 「歩」が「と」に大へんしん! 川北 亮司 汐文社

猛獣ども 井上 荒野 春陽堂書店 王様のキャリー まひる 講談社

蔦屋の息子 泉 ゆたか PHP研究所 わかったさんのスイートポテト 永井 郁子 あかね書房

サニー コリン  オサリバン ハーパーコリンズ・ジャパン わたしと話したくないあの子 朝比奈 蓉子 ポプラ社

おかおあらうのみーせて もりと いずみ 講談社

実用書 おしえてなかよし しもかわら ゆみ 講談社

もっと調べる技術 小林 昌樹 皓星社 キノコのしろちゃん 真珠 まりこ 白泉社

呪術の世界 小松 和彦 平凡社 くびがにゅーとのびました きくち ちき 理論社

北のお天気事件簿 合田 一道 柏艪舎 ごはんのつぶとおこめのつぶ 二宮 由紀子 アリス館

左利きの歴史 ピエール=ミシェル　ベルトラン 白水社 ねむれないよるのこと なかざわ くみこ 偕成社

図解いちばんやさしく丁寧に書いた金利の本 美和 卓 成美堂出版 ふきふきぱっ! 矢野 アケミ アリス館

「ハラスメント」の解剖図鑑 宮本 剛志 誠文堂新光社 りょこうにいこう! 五味 太郎 偕成社

最新子連れ防災BOOK 冨川 万美 祥伝社

ハンドケア&マッサージ 池田 明子 スール ＊他多数の図書を入書しています。どうぞご利用下さい。

その１ 「ゆうやけにとけていく」
ザ・キャビンカンパニー／著 小学館

夜明けの太陽も美しいけれど、夕暮れから夜にかけて沈みゆく太陽
も負けないくらい美しい。１日の終わりに向かう私たちの様々な感情
と日常の喧騒から変わりゆく美しい情景の数々を「ゆうやけ」が包み
込み、溶けるようにして訪れる穏やかな夜。日本絵本大賞を受賞した
この本、絵はもちろんのこと文（詩）もとても印象的。お子さんだけ
ではなく大人にも「刺さる」一冊です。

皆さん、思い出に残る夕暮れ時の風景はありますか？

その２ 「水木しげるのラバウル戦記」
水木 しげる／著 筑摩書房

太平洋戦争の激戦地ラバウルへ一兵卒として送り込まれた著者。敵
の奇襲で部隊は全滅、著者は片腕を失いますが生き残り、終戦後帰国
し、たくさんの作品を描かれます。戦地にあっても変わらず平らかな
目線。のんきで朗らか、強運で健康な心身であることが感じられる絵
物語風の戦記。

その３ 「天国映画館」 清水 晴木／著 中央公論新社

小野田明が目を覚ますと、不思議な場所にいた。青々とした芝生が
覆っている丘の上。空はどこか懐かしいような夕暮れ空。歩き始めて
数分も経たない内に見えてきた映画館。そこは、天国から旅立つ直前
に、自分の人生が上映されるらしい。記憶を失っていた小野田は天国
映画館の支配人・秋山に誘われ、一緒に働くことになるが、様々な
人々の人生を観るうちに、自らの記憶や心境に変化が。そしてついに、
自分のフィルムが届き…。

～あなたの人生の名シーンはいつですか？～

おすすめの本 新着図書


